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一、选择题：本题共8小题，每小题5分，共40分。在每小题给出的四个选项中，只有一项

    是符合题目要求的。
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2． 已知复数
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的共轭复数为
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3． 已知
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4． 命题“
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5． 有5名学生志愿者到2个小区参加疫情防控常态化宣传活动，每名学生只去1个小区，
每个小区至少安排1名学生，则不同的安排方法为

A．10种           
B．20种          
C．30种
            D．40种

[image: image429.wmf]y

6． 函数
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的部分图象可能是
7． 若双曲线
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的渐近线相同，则双曲线
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8． 2013年9月7日，习近平总书记在哈萨克斯坦纳扎尔巴耶夫大学发表演讲并回答学生
们提出的问题，在谈到环境保护问题时他指出：“我们既要绿水青山，也要金山银山。宁要绿水青山，不要金山银山，而且绿水青山就是金山银山。”“绿水青山就是金山银山”这一科学论断，成为树立生态文明观、引领中国走向绿色发展之路的理论之基。某市为了改善当地生态环境，2014年投入资金160万元，以后每年投入资金比上一年增加20万元，从2020年开始每年投入资金比上一年增加10%，到2024年底该市生态环境建设投资总额大约为
A．2655万元
B．2970万元
C．3005万元
D．3040万元

二、选择题：本题共4小题，每小题5分，共20分。在每小题给出的四个选项中，有多项符合题目要求，全部选对的得5分，有选错的得0分，部分选对的得3分。
9． 2019年1月到2019年12月某地新能源汽车配套公共充电桩保有量如下： 
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则下列说法正确的是

A．2019年各月公共充电桩保有量一直保持增长态势 

B．2019年12月较2019年11月公共充电桩保有量增加超过2万台 

C．2019年6月到2019年7月，公共充电桩保有量增幅最大 

D．2019年下半年各月公共充电桩保有量均突破45万台
10．设
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11．如图，在半圆柱中，
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为上底面直径，
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为下底面直径，
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B．异面直线
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C．三棱锥
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D．直线
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所成角的正弦值为
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12．已知函数
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A．函数
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C．函数
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对称       D．函数
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三、填空题：本题共4小题，每小题5分，共计20分。

13．已知向量
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14．设函数
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15．已知抛物线
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的直线
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16．某公司周年庆典活动中，制作的“水晶球”工艺品如图所示，底座是用一边长为
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m的
正方形钢板，按各边中点连线垂直折起四个小三角形制成，再将一个水晶玻璃球放入
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其中．若水晶球最高点到底座底面的距离为
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则水晶球的表面积为        m2．
四、解答题：本题共6小题，共70分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。
17．（本小题满分10分）
在①
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这三个条件中任选一个，补充在下面问题中，并加以解答．
已知△ABC中的内角A，B，C的对边分别为a，b，c，面积为
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注：如果选择多个条件分别解答，按第一个解答计分．
18．（本小题满分12分）
已知数列
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（1）求数列
[image: image108.wmf]{}

n

a

，
[image: image109.wmf]{}

n

b

的通项公式；

（2）设
[image: image110.wmf]1

1

2(2)

n

n

nn

n

c

bb

+

+

+

=

，数列
[image: image111.wmf]{}

n

c

的前n项和为
[image: image112.wmf]n

T

，求证：
[image: image113.wmf]31

164

n

T

<

≤

．
19．（本小题满分12分）
近年来，我国肥胖人群的规模不断扩大，肥胖人群有很大的心血管安全隐患．目前，

国际上常用身体质量指数（Body Mass Index，缩写BMI）来衡量人体胖瘦程度以及

是否健康，其计算公式是
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．中国成人的BMI数值标准为：

BMI<18.5为偏瘦；18.5≤BMI<24为正常；24≤BMI<28为偏胖；BMI≥28为肥胖．

某单位随机调查了100名员工，测量身高、体重并计算出BMI值．

（1）根据调查结果制作了如下
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列联表补充完整，并判断是否

有99%的把握认为肥胖与不经常运动有关；
	
	肥胖
	不肥胖
	合计

	经常运动员工
	
	40
	60

	不经常运动员工
	24
	
	40

	合计
	
	
	100


（2）若把上表中的频率作为概率，现随机抽取3人进行座谈，记抽取的3人中

“经常运动且不肥胖”的人数为
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的分布列和数学期望．
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20．（本小题满分12分）
如图，已知多面体
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（1）求证：
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21．（本小题满分12分）
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22．（本小题满分12分）
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2021届江苏基地学校高三第一次大联考
数学参考答案及评分建议

一、选择题：本题共8小题，每小题5分，共40分。

1~4  D B C D       5~8   C B B C

二、选择题：本题共4小题，每小题5分，共20分。
9．A B        10．A C       11．A B D           12．A C D
三、填空题：本题共4小题，每小题5分，共计20分。
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8． 【解析】设2014年到2024年每年的投入资金分别为
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12．【解析】对于A，函数
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所以本题选ACD．
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16．【解析】四个小三角形的顶点所在平面截球面得小圆的的半径
为
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所以水晶球的表面积为
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四、解答题：本题共6小题，共70分。
17．（本小题满分10分）
【解】若选①，由
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π

C

<<

，所以
[image: image209.wmf]30

C

=°

．                                    …… 5分
又
[image: image210.wmf]105

B

=°

，所以
[image: image211.wmf]45

A

=°

，                                       …… 6分
结合
[image: image212.wmf]4

c

=

，可得
[image: image213.wmf]sin

42

sin

cA

a

C

==

．                                …… 8分
所以△ABC中的面积
[image: image214.wmf]11

sin442sin105

22

SacB

==´´´°



[image: image215.wmf]82(sin45cos60cos45sin60)

=´°°+°°



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image216.wmf]434

=+

．                   …… 10分
      若选②，由
[image: image217.wmf]π

tantan

π

tan1

4

tan()23

4

π

1tan

1tantan

4

C

C

C

C

C

+

+

+===+

-

-

，
      可得
[image: image218.wmf]3

tan

3

C

=

．下同①                                         …… 3分
      若选③，由
[image: image219.wmf]222

3

abcab

+=+

，得
[image: image220.wmf]222

3

cos

22

abc

C

ab

+-

==

，         …… 3分
      因为
[image: image221.wmf]0

π

C

<<

，所以
[image: image222.wmf]30

C

=°

．下同①                              …… 5分
18．（本小题满分12分）
【解】（1）因为
[image: image223.wmf]1

nn

aS

+=

，所以当
[image: image224.wmf]1

n

=

时，
[image: image225.wmf]1

21

a

=

，即
[image: image226.wmf]1

1

2

a

=

．            …… 1分
          当
[image: image227.wmf]2

n

≥

时，有
[image: image228.wmf]11

1

nn

aS

--

+=

，所以
[image: image229.wmf]11

0

nnnn

aaSS

--

-+-=

，

          即
[image: image230.wmf]1

1

2

nn

aa

-

=

，即
[image: image231.wmf]1

1

2

n

n

a

a

-

=

（
[image: image232.wmf]2

n

≥

），
所以
[image: image233.wmf]{}

n

a

是首项为
[image: image234.wmf]1

1

2

a

=

，公比为
[image: image235.wmf]1

2

的等比数列，               …… 4分
          所以
[image: image236.wmf]1

111

()()

222

nn

n

a

-

=´=

．                                  

          所以
[image: image237.wmf]1

2

1

log

2

n

n

n

n

a

bn

a

+

+

=-=×

．                                  …… 6分
     （2）
[image: image238.wmf]11

1

12

1

2(2)2(2)

111

2

2(1)2

(2)(1)2

nn

n

nn

nn

nn

nn

c

bb

nn

nn

++

+

++

+

éù

++

===-

êú

×+×

éù

××+×

ëû

ëû

．…… 8分
      所以
[image: image239.wmf]123

nn

Tcccc

=++++

L



[image: image240.wmf]12231

111111111

()()

222

122222322(1)2

nn

nn

+

éù

=-+-++-

êú

×××××+×

ëû

L



[image: image241.wmf]112

11111

24

12(1)2(1)2

nn

nn

++

éù

=-=-

êú

´++×

ëû

，               …… 10分
可知
[image: image242.wmf]{}

n

T

为递增数列，所以
[image: image243.wmf]1

12

11113

441616

(11)2

n

TT

+

=-=-=

+×

≥

．

又
[image: image244.wmf]2

1

0

(1)2

n

n

+

>

+×

，所以
[image: image245.wmf]1

4

n

T

<

，所以
[image: image246.wmf]31

164

n

T

<

≤

．             …… 12分
19．（本小题满分12分）

【解】（1）填表如下：
	
	肥胖
	不肥胖
	合计

	经常运动员工
	20
	40
	60

	不经常运动员工
	24
	16
	40

	合计
	44
	56
	100


                                                                     …… 2分
所以
[image: image247.wmf]2

2

100(20162440)

6.926

60404456

K

´-´

==

´´´

．                       …… 5分
          因为
[image: image248.wmf]6.9266.635

>

，所以有99%的把握认为肥胖与不经常运动有关．…… 6分
     （2）“经常运动且不肥胖”的频率为
[image: image249.wmf]402

1005

=

．                       …… 8分
          现随机抽取3人，“经常运动且不肥胖”的人数为
[image: image250.wmf]X

可能的取值为0，1，2，3．
          
[image: image251.wmf]030

3

2227

(0)(1)()

55125

PXC

==-=

，
[image: image252.wmf]121

3

2254

(1)(1)()

55125

PXC

==-=

，
          
[image: image253.wmf]212

3

2236

(2)(1)()

55125

PXC

==-=

，
[image: image254.wmf]303

3

228

(3)(1)()

55125

PXC

==-=

． …… 10分
          所以随机变量
[image: image255.wmf]X

的分布列为
	
[image: image256.wmf]X


	0
	1
	2
	3

	
[image: image257.wmf]P


	
[image: image258.wmf]27

125


	
[image: image259.wmf]54

125


	
[image: image260.wmf]36

125


	
[image: image261.wmf]8

125




          所以
[image: image262.wmf]X

的数学期望
[image: image263.wmf]275436886

()0123

1251251251251255

EX

=´+´+´+´==

．… 12分
20．（本小题满分12分）
【证】（1）因为
[image: image264.wmf]=

DEAF

l

uuuruuur

，所以
[image: image265.wmf]//

DEAF

，
又因为
[image: image266.wmf]DE

Ë

平面
[image: image267.wmf]ABF

，
[image: image268.wmf]AF

Ì

平面
[image: image269.wmf]ABF

，
所以
[image: image270.wmf]//

DE

平面
[image: image271.wmf]ABF

．                                       …… 2分
因为底面
[image: image272.wmf]ABCD

是正方形，所以
[image: image273.wmf]//

CDAB

，
又因为
[image: image274.wmf]CD

Ë

平面
[image: image275.wmf]ABF

，
[image: image276.wmf]AB

Ì

平面
[image: image277.wmf]ABF

，
所以
[image: image278.wmf]//

CD

平面
[image: image279.wmf]ABF

．                                       …… 4分
因为
[image: image280.wmf]CD

Ì

平面
[image: image281.wmf]CDE

，
[image: image282.wmf]DE

Ì

平面
[image: image283.wmf]CDE

，
[image: image284.wmf]CDDED

=

I

，
所以平面
[image: image285.wmf]CDE

∥平面
[image: image286.wmf]ABF

．
因为
[image: image287.wmf]CE

Ì

平面
[image: image288.wmf]CDE

，
所以
[image: image289.wmf]CE

∥平面
[image: image290.wmf]ABF

．                                       …… 6分
【解】（2）以
[image: image291.wmf]A

为坐标原点，分别以
[image: image292.wmf]AB

，
[image: image293.wmf]AD

，
[image: image294.wmf]AF

所在直线为
[image: image295.wmf]x

轴、
[image: image296.wmf]y

轴、
[image: image297.wmf]z

轴，
[image: image434.wmf]x

建立如图空间直角坐标系．
由
[image: image298.wmf]2

ABADAF

===

得，


[image: image299.wmf](000)

A

，

，

，
[image: image300.wmf](200)

B

，

，

，
[image: image301.wmf](220)

C

，

，

，


[image: image302.wmf](002)

F

，

，

，
[image: image303.wmf](020)

D

，

，

，
[image: image304.wmf](022)

E

l

，

，

． 
设平面
[image: image305.wmf]BCF

的法向量为
[image: image306.wmf]1111

()

xyz

=

，

，

n

，
由已知得，
[image: image307.wmf](202)

FB

=-

uuur

，

，

，
[image: image308.wmf](222)

FC

=

uuur

，

，

-

，
由
[image: image309.wmf]1

1

0

0

FB

FC

ì

×=

ï

í

×=

ï

î

uuur

uuur

，

，

n

n

得
[image: image310.wmf]11

111

220

2220.

xz

xyz

-=

ì

í

+-=

î

，


不妨取
[image: image311.wmf]1

1

x

=

，则
[image: image312.wmf]11

01

yz

==

，

， 

从而平面
[image: image313.wmf]BCF

的一个法向量为
[image: image314.wmf]1

(101)

=

，

，

n

．                   …… 8分

设平面
[image: image315.wmf]ECF

的法向量为
[image: image316.wmf]2222

()

xyz

=

，

，

n

，

又
[image: image317.wmf](202)

CE

l

=-

uuur

，

，

，由
[image: image318.wmf]2

2

0

0

FC

CE

ì

×=

ï

í

×=

ï

î

uuur

uuur

，

，

n

n

得
[image: image319.wmf]22

222

220

2220.

xz

xyz

l

-+=

ì

í

+-=

î

，


不妨取
[image: image320.wmf]2

1

z

=

，则
[image: image321.wmf]22

1

xy

ll

==-

，

， 

所以平面
[image: image322.wmf]ECF

的一个法向量为
[image: image323.wmf]2

(11)

ll

=-

，

，

n

．               …… 10分

所以
[image: image324.wmf]12

2

+1

cos,

21

l

ll

<>=

-+

nn

．

因为二面角
[image: image325.wmf]BECF

--

的大小为
[image: image326.wmf]5

π

6

，

所以
[image: image327.wmf]2

3

+1

=

2

21

l

ll

-+

，化简得
[image: image328.wmf]2

2520

ll

-+=

，

解得
[image: image329.wmf]1

2

l

=

或
[image: image330.wmf]2

l

=

（舍去）．                               …… 12分

21．（本小题满分12分）

【解】（1）由题知
[image: image331.wmf]MN

，

关于原点对称，则可设
[image: image332.wmf]112222

()()()

DxyMxyNxy

--

，

，

，

，

，

．
因为点
[image: image333.wmf]DM

，

在椭圆
[image: image334.wmf]C

上，所以
[image: image335.wmf]22

22

12

12

11

44

xx

yy

+=+=

，

，
所以
[image: image336.wmf]22

22

12

12

11

44

xx

yy

=-=-

，

，
所以
[image: image337.wmf]22

12

22

121212

12

2222

1212

1212

(1)(1)

1

44

4

xx

yyyyyy

kk

xxxx

xxxx

---

-+-

=×===-

-+

--

．    …… 2分
（2）设直线
[image: image338.wmf]1

:(1)

DMykx

=-

，代入
[image: image339.wmf]2

2

1

4

x

y

+=

可得，

[image: image340.wmf]2222

111

(14)8440

kxkxk

+-+-=

，所以
[image: image341.wmf]2

1

12

2

1

8

14

k

xx

k

+=

+

，
因此
[image: image342.wmf]22

12

22

212212

2

1

81

1()1

14

kk

DNkxxkxx

k

+

=+--=++=

+

，      …… 4分
因为
[image: image343.wmf]12

1

4

kk

=-

，所以
[image: image344.wmf]2

2

2

2

21

14

k

DN

k

+

=

+

．  
设
[image: image345.wmf]2

2

1(1)

tk

=+Î+¥

，

，则
[image: image346.wmf]2

2

2

1194168

28

||2

21

t

t

DNtt

k

+

+==+

+

≥

，
等号当仅当
[image: image347.wmf]2

t

=

时取，即
[image: image348.wmf]2

3

k

=±

时取等号．
          所以
[image: image349.wmf]2

2

119

||

21

DN

k

+

+

的最小值为8．                         …… 7分
（3）不妨设
[image: image350.wmf]12

00

kk

><

，

，由
[image: image351.wmf]12

1

4

kk

=-

，
[image: image352.wmf]12

0

kk

+=

，
所以
[image: image353.wmf]12

11

22

kk

==-

，

． 8分
将直线
[image: image354.wmf]DM

的方程为
[image: image355.wmf]11

1

()

2

yyxx

-=-

代入
[image: image356.wmf]2

2

1

4

x

y

+=

可得，

[image: image357.wmf]2

2

11

1

+4()4

2

xxxy

éù

-+=

êú

ëû

，即
[image: image358.wmf]222

111111

22(2)4440

xyxxxyxy

+-++--=

．
因为
[image: image359.wmf]22

11

44

xy

+=

，所以方程可化为
[image: image360.wmf]2

1111

(2)20

xyxxxy

+--=

．
所以
[image: image361.wmf]1211

2

xxxy

=-

，即
[image: image362.wmf]21

2

xy

=-

，所以
[image: image363.wmf]21

1

2

yx

=-

，即
[image: image364.wmf]11

1

(2)

2

Myx

--

，

．10分
所以
[image: image365.wmf]22222222

111111

15

||||()(2)()+55

24

ODOMxyyxxy

éù

+=++-+-==

êú

ëû

．… 12分
22．（本小题满分12分）
【解】（1）当
[image: image366.wmf]1

a

=

时，设
[image: image367.wmf]()ln(1)

hxxx

=-+

，所以
[image: image368.wmf]1

()1

11

x

hx

xx

¢

=-=

++

，
          令
[image: image369.wmf]()0

hx

¢

=

，得
[image: image370.wmf]0

x

=

．
          当
[image: image371.wmf]0

x

>

时，
[image: image372.wmf]()0

hx

¢

>

，
[image: image373.wmf]()

hx

单调递增；
当
[image: image374.wmf]10

x

-<<

时，
[image: image375.wmf]()0

hx

¢

<

，
[image: image376.wmf]()

hx

单调递减，
所以
[image: image377.wmf]()(0)0

hxh

=

≥

，即
[image: image378.wmf]()

fxx

≤

．                            …… 2分
又
[image: image379.wmf]()(e1)

x

gxxx

-=-

，因为
[image: image380.wmf]e1

x

-

与
[image: image381.wmf]x

同号（当
[image: image382.wmf]0

x

=

时，
[image: image383.wmf]e10

x

x

-==

）
所以
[image: image384.wmf]()0

gxx

-

≥

，即
[image: image385.wmf]()

xgx

≤

．
综上可知，
[image: image386.wmf]()()

fxxgx

≤

≤

．                                 …… 4分
     （2）
[image: image387.wmf]()ln(1)e

x

Fxaxx

=+-

（
[image: image388.wmf]1

x

>-

），所以
[image: image389.wmf]()(1)e

1

x

a

Fxx

x

¢

=-+

+

．
          当
[image: image390.wmf]0

a

≤

时，
[image: image391.wmf]()0

Fx

¢

<

，
[image: image392.wmf]()

Fx

在
[image: image393.wmf](1)

-+¥

，

上单调递减，所以
[image: image394.wmf]()

Fx

无极值．5分
          当
[image: image395.wmf]0

a

>

时，记
[image: image396.wmf]()()

Fxx

j

¢

=

，所以
[image: image397.wmf]2

()(2)e0

(1)

x

a

xx

x

j

¢

=--+<

+

，
          所以
[image: image398.wmf]()

x

j

即
[image: image399.wmf]()

Fx

¢

在
[image: image400.wmf](1)

-+¥

，

上单调递减．
          又
[image: image401.wmf](0)1

Fa

¢

=-

，
[image: image402.wmf]1

(1)1e

a

Faa

-

¢

-=-

．                         …… 7分
          ①当
[image: image403.wmf]01

a

<<

时，
[image: image404.wmf](0)0

F

¢

<

，
[image: image405.wmf](1)0

Fa

¢

->

，
所以在
[image: image406.wmf](1)

-+¥

，

上存在唯一的
[image: image407.wmf](10)

a

a

Î-

，

，使得
[image: image408.wmf]()0

F

a

¢

=

．
当
[image: image409.wmf]1

x

a

-<<

，
[image: image410.wmf]()0

Fx

¢

>

，所以
[image: image411.wmf]()

Fx

单调递增；
当
[image: image412.wmf]x

a

>

，
[image: image413.wmf]()0

Fx

¢

<

，所以
[image: image414.wmf]()

Fx

单调递减，
所以
[image: image415.wmf]()

Fx

的极大值为
[image: image416.wmf]()(0)0

FF

a

>=

，符合题意．           …… 10分
          ②当
[image: image417.wmf]1

a

>

时，
[image: image418.wmf](0)0

F

¢

>

，
[image: image419.wmf](1)0

Fa

¢

-<

，同理符合题意．
③当
[image: image420.wmf]1

a

=

时，由（1）知
[image: image421.wmf]()0

Fx

≤

，不合题意．
          综上，实数
[image: image422.wmf]a

的取值范围是
[image: image423.wmf]0

a

>

且
[image: image424.wmf]1

a

¹

．                     …… 12分
注 意 事 项


考生在答题前请认真阅读本注意事项及各题答题要求


1． 答卷前，考生务必将自己的姓名、准考证号等用0.5毫米黑色墨水的签字笔填写在答


题卡和试卷的指定位置上。


2． 回答选择题时，选出每小题答案后，用2B铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑。


    如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案标号。回答非选择题时，用0.5毫米黑


色墨水的签字笔将答案写在答题卡上。写在本试卷上无效。


3． 考试结束后，将本试卷和答题卡一并交回。
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